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1. BEVEZETŐ
1.1.  Bevezető 

Mi tartozik ide?

A dolgozat kontextusa, besorolása egy vagy több kutatási területre (pl. elektronika, mikrovezerlők, mobil kommunikáció, jelfeldolgozás, hálózatok stb.). Rövid érvelés, hogy miért ezt a témát választottátok.
Ez az alfejezet max. 1-2 oldal hosszú legyen.

1.2. A dolgozat témája

A dolgozat témájának a meghatározása. Konkrét célkitűzések megfogalmazása arra vonatkozóan, hogy mit szeretnétek megvalósítani. Ezt a részt úgy kell megírni, hogy egy konkrét tervezési feladat legyen.

Ez az alfejezet max. 3-4 oldal lehet.
2. SZAKIRODALMI TANULMÁNY

Ez a rész a dolgozat kb. 10-15%-a, a dolgozat terjedelmétől függően 6-9 oldal. A dolgozat témájához hasonló technikai megvalósításokat kell itt bemutatni. A felhasznált bibliográfiára hivatkozásokat kell használni (könyvek, tudományos folyóiratcikkek, konferencián bemutatott dolgozatok, Internet források) szögletes zárójelek közé feltüntetve a hivatkozott dokumentum sorszámát. Pl. [2].

Ezt a fejezetet tovább lehet osztani alfejezetekre amennyiben szükséges pl. több hasonló technikai megvalósítás bemutatása esetén.

2.1. Első tanulmány
2.2. Második tanulmány
2.3. Harmadik tanulmány
2.3.1. Harmadik tanulmány első alfejezete

2.3.2. Harmadik tanulmány második alfejezete

Három alfejezetnél mélyebb struktúrára nem célszerű felosztani a dolgozatot.

3. ELMÉLETI MEGALAPOZÁS
Ebben a fejezetben le kell írni a dolgozat elméleti hátterét. Be kell mutatni a felhasznált algoritmusokat, protokollokat, modelleket. Be kell mutatni és érvelni kell a választott megoldás mellett. Ezt a fejezetet is alfejezetekre lehet osztani. Az elméleti megalapozás fejezet terjedelme max. 30%-a a dolgozatnak (max. 20 oldal).
Példa képletre:
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Példa táblázatra:

1. Táblázat. Táblázat neve
	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


Minden képletet meg kell számozni és a dokumentumban ezzel a számmal lehet rá hivatkozni. A táblázatokat is meg kell számozni és el kell látni címmel. A számozást automatikusan végezzétek és a dolgozat végén, függelékben generálható a táblázatok listája.
RÉSZLETES TERVEZÉS ÉS GYAKORLATI MEGVALÓSÍTÁS
Ez a fejezet az államvizsga legterjedelmesebb fejezete. Min. 30%-a a dolgozatnak. Ez a fejezet kötelezően kell, tartalmazza a megvalósított rendszer tömbvázlatát és funkcionalitásait.
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1. Ábra. A rendszer tömbvázlata

Részletesen le kell írni az államvizsga dolgozat megvalósítását. Külön alfejezetekben érdemes tárgyalni a hardver és szoftver megvalósításokat. 
3.1. Hardvertervezés
A hardver részt külön modulokra lehet osztani és alfejezetekben kell tárgyalni. A hardver rész tartalmazza az elektronikai áramkörök tervezését és szimulációit, az alkatrészek méretezési számításait, a NYÁK tervezést. Részáramkörökkel lehet szemléltetni a számítások elvégzését és a működés bemutatását.
3.2. Szoftvertervezés
Szükség esetén részletesebben alfejezetekre lehet bontani pl. mikrovezérlőre fejlesztett szoftver, számítógépre fejlesztett szoftver, mobil eszközre fejlesztett szoftver stb. A szoftver rész tartalmazza a megvalósított szoftvermodulok leírásait, szoftvertervezési diagramokat (felhasználói esetek, osztály, adatfolyam, aktivitás diagramok stb.) esetenként folyamatábrákat.
Ajánlott a saját alkalmazásból rövid kódrészletekkel szemléltetni a különlegesebb szoftvermegvalósításokat.

A gyakorlati megvalósítás úgy kell, legyen megírva, hogy adott esetben a dolgozat folytatásánál, kibővítésénél, továbbfejlesztésénél felhasználható legyen.

4. A RENDSZER TESZTELÉSE

Ez a fejezet a rendszer tesztelését vagy a működő rendszerrel végzett kísérleteket, méréseket kell, tartalmazza. Ide írható a hasonló rendszerekkel való összehasonlítás is egy külön alfejezetbe. A fejezet célja bizonyítani a rendszer pontos, helyes működését. A terjedelem nincs leszögezve, hozzávetőleg a dolgozat 5%-a (2-4 oldal).
5. TELEPÍTÉSI ÉS FELHASZNÁLÓI ÚTMUTATÓK

Két alfejezetre tagolva.
Nincs megkötés a fejezet hosszára vonatkozóan.
5.1. Telepítési útmutató

A telepítési útmutató olyan, mint egy “Read me” állomány. Tartalmazza a szükséges szoftverek listáját, verzióját, linket, hogy honnan lehet letölteni, spéci beállításokat, amiket el kell végezni a működés érdekében. A telepítési útmutató alapján el kell, tudja indítani bárki a rendszert.
5.2. Felhasználói útmutató

A felhasználói útmutató a rendszer használatát kell, leírja. Ennek alapján bármely felhasználó kell, tudja alkalmazni a rendszereteket. Lehet „Screen shot”-okat, fényképeket használni és lépésről lépésre le kell írni, hogy mi történik a rendszerrel, ha a felhasználó megnyom egy gombot, leüt egy billentyűt stb.
6. KÖVETKEZTETÉSEK, TOVÁBBFEJLESZTÉSI LEHETŐSÉGEK
Ez a fejezet a dolgozat kb. 5%-a. Tartalmazza a megvalósítások összefoglalását, a rendszer elemzését az erős és a gyenge pontokat kiemelve, illetve a továbbfejlesztési, javítási lehetőségeket.

IRODALOMJEGYZÉK
[1] G. Eason, B. Noble, and I.N. Sneddon, “On certain integrals of Lipschitz-Hankell,type involving products of Bessel functions,” Phil. Trans. Roy. Soc. London, vol. A247, pp. 529-551, April 1955.

[2] J. Clerk Maxwell, A Treatise on Electricity and Magnetism, 3rd ed., vol. 2. Oxford: Clarendon, 1892, pp. 68-73.
[3] stb.
FÜGGELÉKEK (minden függelék külön lapon kezdődik)
Ábrák jegyzéke (automatikusan generálható)
Táblázatok jegyzéke (Automatikusan generálható)
Használt rövidítések jegyzéke

Elektronikus áramkörök

NYÁK tervek

Szoftvertervezési diagramok
A dolgozat elektronikusan pdf formátumban, a fejlesztett alkalmazások forráskódja, a tervezett áramkörök és NYÁK tervek elektronikus formátumban CD-n vagy DVD-n
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